



## 习近平向阿曼新任苏丹海赛姆致贺电

新华社北京1月12日电 国家主席习近平12日致电海赛姆·本·塔里克·赛义德,祝贺他继任阿曼苏丹国新任苏丹。习近平表示,中阿建交以来,两国关系取得长足发展,彼此成为相互信赖的战略伙伴。我高度重视中阿关系发展,愿同海赛姆苏丹一道努力,推动两国战略伙伴关系不断迈上新台阶。

就阿曼苏丹卡布斯逝世

## 习近平向阿曼新任苏丹海赛姆致唁电

详见四版

新华社播发长篇通讯

# 永葆初心本色,书写全面从严治党的新篇章

——写在十九届中央纪委四次全会召开之际

■2020年新年伊始,习近平总书记对“不忘初心、牢记使命”主题教育进行总结,对深化党的自我革命,持续推动全党不忘初心、牢记使命作出动员。致力千秋伟业,百年恰似风华正茂

■党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央在新的历史起点上推进党的建设新的伟大工程,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,持之以恒正风肃纪反腐,不断健全完善党和国家监督体系,推动纪检监察工作高质量发展,书写了新时代全面从严治党新篇章

详见四版、五版

辽宁省两会党员负责同志会议召开

## 切实加强组织领导

# 确保省两会确定的各项任务圆满完成

陈求发主持并讲话 唐一军夏德仁出席

本报讯 记者杨志厚报道 1月12日,辽宁省两会党员负责同志会议在沈阳召开。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并讲话。省委副书记、省长唐一军,省政协主席夏德仁出席会议。

陈求发指出,开好省十三届人大三次会议和省政协十二届三次会议,对于全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神以及中央经济工作会议精神,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴,具有十分重要的意义。

陈求发指出,过去一年,全省上下深入学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话和指示批示精神,全省经济继2017年筑底企稳、2018年稳中向好之后,2019年呈现出总体平稳、持续向好的态势,各方面工作取得了新进展新成效。全省各级人大及其常委会不断深化建设“两个机关”、站位“两个一线”,推动科学立法、加强监督、发挥代表作用取得了新成效。全省各级政协组织牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,在发挥政治协商、民主监督、参政议政职能上有新作为。

陈求发强调,开好省两会,要切实

切实加强组织领导,党员负责同志要发挥示范带动作用,充分调动代表、委员的积极性,统一思想、坚定信心,认真履行职责,正确行使权利,高质量完成省两会各项任务。一是要带头旗帜鲜明讲政治,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度负责的政治责任感,带动和引导全体代表、委员切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,统一到省委对开好省两会具体安排上来。二是要带头审议好各项报告,积极引导代表、委员聚焦贯彻新发展理念、推动高质量发展、坚决打好三大攻坚战、扎实做好“六稳”工作等重点任务,积极建言献

策,确保各项报告和文件更加符合辽宁振兴发展实际,更加符合人民意愿。三是要带头贯彻执行组织意图,切实做好各项选举工作。四是要带头做好思想政治工作,主动担当作为,把各项工作做深做实做细。五是要带头遵守各项纪律,严格执行中央八项规定精神,积极引导全体代表、委员以严谨态度、严明纪律、严肃会风开好省两会。六是要带头做好保密工作,确保大会确定的各项任务圆满完成。

省政协副主席周波,省委常委、省人大常委会、省政协党组成员出席会议。省两会党员负责同志参加会议。

## 深化标本兼治 一体推进“三不”

——2019年我省扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争系列报道之五

本报记者 侯永锋 王坤

“取得全面从严治党更大战略性成果,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。”一年前召开的十九届中央纪委三次全会,开启了新时代全面从严治党新篇章。

2019年,我省各级纪检监察机关深刻把握党中央重大判断,按照省委的工作要求,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,通过“三不”巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,推动全面从严治党取得更大战略性成果。

坚持精准发现、精准执纪、精准打击,强力惩治腐败问题。阳奉阴

违、热衷于作秀造势的“两面人”高宏彬,以权谋私、甘愿被私企老板“围猎”的杨延东、赵明远,卖官鬻爵、大肆敛财的郭平、牛辅恒……严重违纪违法干部接受审查调查的消息不断传来,释放出我省坚定不移推进反腐败斗争的强烈信号。

这一年,“主动投案”成为反腐败工作中引人关注的一个特点。

日前,经省委批准,省纪委监委对辽宁工程技术大学党委书记邢宝君、本溪市平山区委书记姜广齐涉嫌严重违纪违法问题分别进行了立案审查调查。

邢宝君、姜广齐是我省监察体制改革以来,主动向纪检监察机关投案自首的两名省管干部,他们的主动投案,进一步彰显了我省始终保持惩治腐败的高压态势,表明反腐败工作的质量和水平得到了有效提高,所产生的震慑越来越强。

新形势下巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,我省各级纪检监察机关做实做细监督第一职责,准确运用“四种形态”、精准规范实施问责、同步推进以案促改,加快构建一体推进“三不”体制机制,反腐败斗争

的制度之笼越扎越紧。

——突出重点大力减存量、遏增量,以持续保持高压震慑筑牢“三不”一体推进坚实基础。

坚持无禁区、全覆盖、零容忍、重遏制、强高压、长震慑,省纪委监委对党的十八大后不收敛不收手,特别是党的十九大后仍不知敬畏的,发现一起查处一起;对久立未结、久拖未办问题开展专项清理整顿,组织力量集中攻坚,有效提升办案质量。2019年,全省各级纪检监察机关立案30648件,处分22393人,其中厅局级115人。(下转第四版)

## 省政协委员集中观看警示教育片

夏德仁出席并讲话

本报讯 记者方亮报道 1月12日晚,参加省政协十二届三次会议的省政协委员和负责选举工作机构人员集中观看了警示教育片《镜鉴》《警钟》。省政协主席、党组书记夏德仁出席并讲话。

夏德仁在讲话中指出,根据省政协十二届三次会议总体部署安排,在会议召开前组织省政协委员和负责选举工作机构人员集中观看《镜鉴》《警钟》两部警示教育片,主要是以案明纪、以案说法,深刻剖析案件问题根源和破坏选举、贿选带来的重大危害,充分体现党中央从严治党、依法

治国、正风肃纪的坚定决心和鲜明态度,这对我们以反面教材为镜鉴,加强和改进各方面工作,具有重要指导意义。

夏德仁强调,要严守政治纪律,坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,保持清醒的头脑,进一步筑牢纪律意识和规矩意识,正确行使民主权利,积极参政议政,建言献策。

省政协副主席戴玉林、江瑞、李晓安、武献华、姜军、许波、高科参加观看。

## 省政协十二届三次会议今日开幕

详见二版

## 日子变红火 农家喜盈门

本报记者 王晓波

春节未到,铁岭市昌图县鸞鹭树镇东堡村村民朴红艳家的喜事已接连而来。“去年刚考上大学的大女儿期末考试成绩非常好,俺今天又领了这么多工资,过年得好好庆祝一下。”1月9日,农历腊月十五,揣着刚从镇里领到的4890元工资,朴红艳高兴地对记者说。

心情不错的朴红艳走进了百货商场,备齐了家里过年的年货、春联和鱼肉、干果等年货,还给孩子们买了新衣服,给爱人张友和自己买了两件新毛衣。

“过去,一到春节,就发愁孩子们来年的上学钱,多亏这两年镇上给了俺在苗圃基地干活挣钱的机会。”朴红艳说,几年前,她的爱人因病失去了劳动能力,家里3个孩子上学,进项少、负担重,成了建档立卡贫困户。

一家弱,大家扶。这几年,除了享受各种扶贫政策外,朴红艳还在镇里的安排下来到精准扶贫苗圃干活,每年都能领到1万多元的工资,就这样,家里的日子渐渐有了起色,如今也摘掉了贫困户的帽子。

(下转第四版)

## 本溪生态立市战略向纵深推进

本报讯 记者张海浪 丛焕宇报道 设立生态立市工作专班,建立“1+1+5”领导体系;拟采用五大项百分制考核为科学评估提供精准数据依据;加强生态文明立法……本溪市创新工作方式,采取系列措施,强力推进生态立市战略向纵深发展。

近年来,本溪市大力实施“工业强市、文旅兴市、生态立市”战略,确立“生态立市”主导地位,通过“工业

强市”“文旅兴市”,发展壮大绿色产业,真正把生态优势转化为产业优势、经济优势、发展优势、民生优势。继2019年出台《中共本溪市委关于生态立市推进绿色发展的意见》后,半年来,本溪市通过建立生态立市工作专班等形式,不断健全组织保障、制度保障,并协调推进各项工作。

去年10月,《本溪市生态立市专

班推进工作方案》出台,意味着本溪市建立起“1+1+5”领导体系,即1个领导小组、1个协调推进办公室、5个工作专班。其中,5个工作专班分别是生态立法专班、生态环境样板区建设专班、绿色产业示范区建设专班、生态体制改革试验区建设专班和绿色生活先行区建设专班。如今,生态立市各项制度文件均已起草完毕,为推进生态立市工

作提供了制度保障。

本溪市在起草制定《本溪市生态立市条例(草案)》基础上,全力抓好生态文明“1+N”立法工作,使“生态立市”有关立法立得住、行得通、真管用、有特色。本溪市还遴选优秀专家、企业家16人,组建专家咨询委员会,围绕生态立市开展相关咨询、论证工作。(下转第二版)

相关报道详见八版

